

新聞稿

請即時發佈

九十後因「信念」而發亮

「思、賞、行」大賽 2010 頒獎典禮



樂善堂梁植偉紀念中學的參賽者榮獲**思·賞·行**相片及寫作大獎。同學們興高采烈地與校長黃志坤先生合照。

「思、賞、行」大賽 2010 頒獎典禮於四月三十日假香港青年協會大廈舉行，表揚於「思、賞、行」大賽中表現出色的參賽者，展現九十後多才多藝、有想法和目標的一面。

智慧門與合作夥伴(詳情請參照附註*)於今年舉行了一系列比賽(「思、賞、行」相片及寫作大賽、「思、賞、行」短片拍攝大賽和「思、賞、行」填詞大賽)，超過 3,900 名中學生透過相片、短片及歌詞抒發對「信念」的看法。今年的參賽者都是九十後，他們發揮創意，從不同角度詮釋「信念」。不單參賽者，為頒獎典禮打開序幕的天水圍樂隊 Succeed Band 及負責籌辦頒獎典禮的「思、賞、行」領袖也是九十後。他們藉著在頒獎典禮舞台上展示成果，宣告和證明九十後是有理想、有信念的。智慧門教育項目經理馮詠儀小姐讚揚他們：「這一群九十後開闢了新的思維層面，實踐了團隊互動及激發創意思維。」

「思、賞、行」大賽不單啟發個人思維，也鼓勵參賽者擴闊思想世界，與別人、社會、甚至世界聯繫。沐恩中學的王俊文老師指：「學生們對比賽投入超越了追求獎項的層面。他們更希望作品感動自己，亦能感動別人。」

在頒獎典禮的尾聲，來自嘉諾撒聖方濟各書院的「思、賞、行」領袖李家怡公佈下年「思、賞、行」大賽的主題 — 「夢想」。她解釋以「夢想」為題的原因：「信念是成功的基礎；夢想則是指示我們邁向目標的明燈。」

在頒獎典禮的尾聲，來自嘉諾撒聖方濟各書院的「思、賞、行」領袖李家怡公佈下年「思、賞、行」大賽的主題 — 「夢想」。她解釋以「夢想」為題的原因：「信念是成功的基礎；夢想則是指示我們邁向目標的明燈。」

*「思、賞、行」大賽由薈英社香港分社、香港家長協會、天比高創作伙伴、YouTube、湯森路透、Youth Portal of Hong Kong 和智慧門教育舉辦

我眼中的九十後

十九位九十後「思、賞、行」領袖收集了多達1,600個形容九十後的字。而其中「Smart」、「Clever」(聰明)佔第一及第五位,「Good」(好)、「Creative」(具創造力)、「Lazy」(懶惰)分別佔第二、三、四位。可見,九十後的普遍形象是有想法和智慧的青年。

如有任何查詢,請聯絡:

有關得獎作品,請參閱得獎名單。

有關比賽詳情或「思、賞、行」領袖,請瀏覽:

1. ThinkSeries Competitions 2010

www.thinkseries.org

2. Voice of Post-90s

www.thinkseries.org/voice



十九名「思、賞、行」領袖們在台上獻唱「思、賞、行」主題歌曲,透過音樂表達對友情的珍惜。

ThinkSeries 領袖

戴曉同 (中六)

電話: 9276 0934 (請於下午 4 時後致電)

電郵: leadership@wiseman.com.hk

林貞言 (中六)

電話: 6686 8661 (請於下午 4 時後致電)

電郵: leadership@wiseman.com.hk

智慧門教育

姚子俊先生

電話: 3187 4994

電郵: eric.yiu@wiseman.com.hk